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БЕОГРАД - Председник Српске народне партије Ненад Поповић изјавио је данас да су
Запад, САД и најутицајније чланице Европске уније свесне да је хрватска
војно-полицијска акција „Олуја” највећи геноцид и етноцид у новијој историји Европе и да
су зато и одбиле да учествују на паради у Загребу којом се даје легитимитет том
геноциду.

  

  

„Идеја да један народ треба истребити и протерати не може да се роди у тренутку, она
мора да има своје корене у историји. Све што се данас догађа у Хрватској, ломљење
ћириличних табли, кукасти крстови на стадионима, сва та усташко-томпсонска еуфорија
део је хрватске геноцидне вертикале и резултат одбијања да се суоче са својом
злочиначком прошлошћу”, рекао је Поповић у интервјуу Куриру.

  

Он подсећа да су Срби били конститутивни народ у Хрватској и указује да се не може
разговарати о искреном помирењу у региону док се ствари не врате у правне оквире пре
њиховог протеривања из те земље.

  

Ако данашња Хрватска не жели да прихвати повратак на то правно стање, онда би, по
међународном праву, она могла да црпи свој државни континуитет једино из периода
НДХ, кад је извршен масовни геноцид над Србима и Јеврејима на територији те
фашистичке творевине, каже Поповић.
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Према његовим речима, геноцид никад не застарева и зато је Србија обавезна да, на
међународном плану, учини све да се Хрватска идентификује као извршилац највећег
геноцида на тим просторима у 20. веку.

  

Говорећи о мотиву СНП да преда парламенту иницијативу за доношење посебног закона
о изградњи Меморијалног комплекса српских жртава геноцида, Поповић каже да има
велики број пријатеља Јевреја у Америци, Русији, ЕУ, од којих је много тога научио када
је реч о односу једног народа према његовим жртвама.

  

„Морамо у школама да учимо децу да су Срби били жртве геноцида, као што то раде
Јевреји. Да смо то урадили раније, некима никад не би пало на памет да покушају да нас
прогласе геноцидним народом. Потребан нам је комплекс који би представљао
јединствени симбол страдања Срба у 20. веку, као што је то Јад Вашем у Јерусалиму”,
додао је Поповић.

  

Тај комплекс би садржао, прецизирао је, музеј, архиве, изложбене просторе, сале са
мултимедијалним садржајима за образовање младих, цркву и научно-истраживачки
институт у којем би се изучавао геноцид и масовни злочини.

  

(Танјуг)    
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